

鹰城金融记忆

大盘金针探底
沪指反转
收复3100点

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,沪指小幅低开杀跌,一度跌破半年线,随后便进入了缓慢走高的反弹状态,午后走高速度加快,不仅收复3100点,更是一举翻红,走出深V走势。日K线收一根长下影的中阳线,典型的金针探底形态。券商等板块成为反弹主力军。创业板同样也跟随沪指脚步,紧随其后,同样成功翻红。

截至收盘,上证指数报31225.7点,涨1242.22点,涨幅0.40%,成交1706.12亿元;深证成指报102334.2点,涨3356.16点,涨幅0.33%,成交2077.72亿元;创业板报19740.1点,涨947.47点,涨幅0.48%。

我市3只股票的情况:神马股份报928元,跌0.58元,跌幅5.88%;平高电气报15.95元,涨0.03元,涨幅0.19%;平煤股份报4.86元。

消息面,十二届全国人大五次会议于明年3月5日在北京召开;土地管理法修改已列入十二届全国人大常委会立法规划;李克强主持召开会议,审议通过《西部大开发“十三五”规划》;环境保护税法通过,将于2018年1月1日起施行;市场化银行债权转股权专项债券发行指引印发;今年IPO数量达245只,数量排A股历史第三;郑州调控认房认贷,有房或有贷首付比例调至60%;《中医药法》通过审议,明年1月1日正式实施;三部委印发《电动汽车充电基础设施接口新国标的实施方案》。

盘面上,涨幅居前的板块有冷链物流、非汽车交运、券商等,跌幅居前的板块有钢铁、油品升级、煤炭开采等。午后护盘主力出动,券商指数拉近2%,山西证券、国元证券、第一创业等个股涨势强劲,成为午后指数回升的主力。中字头股票直线拉升,中国交建、中国建筑、中国铁建等成拉升主力,权重板块几乎集体发力,带动指数回暖。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,大盘先低开后,后翻转为中阳,触底企稳典型,但两市成交量并未出现明显放大,显示出不管是下跌过程还是反弹过程,主力抛售或抄底的意愿都不强烈。临近年末,资金面偏紧,近期市场又呈现弱势整理格局,使得本周主力或许不会有太多动作,交投或将继续清淡。但短期企稳普涨下,可操作性大幅提升,短线博弈正当时。因此,可适当关注三条投资主线:一是混改为主的国企改革概念,仍将是确定性机会;二是年报高送转行情,每年都炒作火热的确定性主题;三是白酒等消费类行业的中期布局机会。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券



平顶山金融圈

两本半个世纪前的股票证

时光流逝,一些年代久远的老物件渐渐淡出人们的视线,但在某一天,又突然展现在大家面前,无声地诉说着当年的故事。今天市民王润堂老先生带我们一起看看他收藏的老物件——两本1951年发行的股票证(如图)。

一斗粮食换两股股票

王润堂老先生今年86岁,退休前在当时的农行平顶山市区郊支行工作。平时最喜欢收集一些古币、古钞、邮票等老物件,这两本股票证就是他从1951年收藏至今的。

“那个时候一亩地一季才收100多斤粮食,好地满打满算才收130斤,折合当时一斗粮食,换来了供销社两股股票。”12月24日上午,笔者在市区新华路附近农行家属院见到了王润堂。他说,1951年的时候,他刚20岁出头,是村里的文书,也是乡里的统计员。为了响应国家号召,他就带头入股。当时他们家只有三口人,其中两口子都入了供销社的股。一本股票证是一股,每股两万元,一共是两本股票证,也就是两股股票。

谈起年轻时候的事,王润堂的记忆又回到过去。他说,当时新中国刚成立不久,为了发展地方经济,农村开始成立供销社,就号召村民入股,并承诺,如果供销社赚了钱,入股的村民可以从中分红。当时正是建设“三社”的时候,除了供销社,还有农村信用社、农业合作社等,很多村民都入了股。“在记



忆中,曾经分过几次红,有七八元的,也有十几元的。”

股票证现在还能兑换吗

由于退休前在银行系统工作,王润堂对于人民币的改革比较熟悉,他还利用自己的专长为大家解决疑难问题。

在2010年前后,《平顶山晚报》曾经刊登过一篇报道,报道中称,我市西区一位老人在拆旧房子的时候,从家中找出了一本

类似于股票证的老凭证,应该是1955年之前发行的,上面的金额至少上万元。

“那个时候的万元,只等于现在的元。听着吓人,其实根本没那么多。”王润堂说,1949年新中国成立后,在人民币未改革之前,没有一元、二元面额的钞票,最小面额的钞票是100元,最大面额是5万元,都比较大。而在1955年人民币币制改革之后,一万元人民币就等于一元。

但是那位老人不知道,就拿

着股票证找到报社,希望报社帮他找兑换的地方。王润堂看到报道后,专门给报社的工作人员打电话,详细解释股票证的来历。

王润堂说,直到20世纪90年代,随着供销社逐渐淡出人们的视线,供销社股票证也就失去了分红的作用。

对于20世纪50年代初发行的股票,一般一股才两元,就是能兑换,也值不了多少钱。但是像股票证这样的老物件,很多人听都没听说过,更别说见过了,所以收藏的价值远远大于兑换的价值。

(图片由王润堂提供)
(王红梅)

鹰城的金融史上留下了一个个不可磨灭的记忆,您是否还常常回顾过去的金融岁月,当年低矮的水泥柜台,那时如何发工资、如何办存款、如何买彩票……

您手中是否还有那过去的印迹,一本老存折、一张股权证、一把老算盘……

那些记忆片断,无论可曾惊艳了岁月,都是我们心中那片美好的回忆。我们愿与您一同分享、领略那时的经济文化气息。请来电或发图文,告诉我们您的故事与回忆。

邮箱:pdszhangxiu@163.com, 电话:13721865800、13781864577。

中国人保财险保费跨越3000亿元 稳居全球行业前列

12月22日,中国人民财产保险股份有限公司(以下简称“人保财险”)保费收入超3000亿元,继2008年保费突破1000亿元、2010年保费突破1500亿元、2013年保费突破2000亿元以后,再次实现了中国财险业的历史性跨越,成为中国和亚洲首家迈上3000亿元量级的财险公司。保费收入、总资产、经营利润等经营指标稳步增

长。目前人保财险保费收入稳居亚洲第一。

据了解,人保财险一直致力于“打造保险业第一服务品牌”,以实现超越期望的用户体验为目标,不断拓宽保险服务领域,扩大保险覆盖面,创新服务手段。人保财险拥有行业最全、超过6000个条款的财险产品库,在售产品种类涵盖农业生产、交通运输、对外贸易、机动

车辆等各个业务领域。目前,人保财险拥有遍及全国城乡的机构和服务网点,包括1万多个机构网点,超过300个地(市)级承保、理赔/客服和财务中心,2.4万个乡镇保险服务站和28万个村级保险服务点,服务范围遍及城市乡镇、偏远农村,构建了国内庞大的服务体系。

如今的人保财险,已经站在了

3000亿元的历史新起点上,人保财险将继续坚持“人民保险,服务人民”的历史使命,以保险供给升级服务经济社会发展大局、促进发展方式转变,以改革创新推进管理模式、经营模式和商业模式升级,全面提升公司的经营能力和管理能力,努力谱写“中国梦”人保财险篇章。★

(柳粉霞 王红梅)

“国寿-广发联名信用卡”重磅推出

12月24日,中国人寿携手广发银行推出“国寿-广发联名信用卡”。这是中国人寿入主广发银行以来,双方推出联名借记卡之后,再次联手推出的第一张联名信用卡。

此次联名信用卡共推出两大

系列——车主系列和保险系列。以车主系列为例,该联名信用卡不仅可以提供广发信用卡通用权益,而且还能提供车险、财产险的保费代扣代缴、积分抵保费、保费分期免3期手续费、备用金手续费率低至7折(根据风险评估)等福利。

增值白金用户还可享受12%加油返现、全球贵宾关怀服务A档、全球出行礼遇、免费酒后代驾、千万出行保障、保费3倍积分等实用服务。

此外,联名信用卡新卡开卡优惠活动将相继开展,活动期间,成功

申请车主系列的新用户,在发卡后93天内满足5笔288元积分消费即可享受5%加油返现;保险系列的新用户,在发卡后93天内满足5笔288元积分消费即可获赠200元免还款账单或商城券。★

(孙涛)

扮靓自己 关注全家健康
安利美妈会邀请您参与

□记者 牛瑛瑛

本报讯 记者获悉,为了让市民享受愉快的节日时光,安利公司特推出美妈会之节日“美人计”活动。随着2017年元旦、春节、三八

妇女节等节日的接踵而至,为了让在节日假期里,妈妈们陪伴家人和亲友欢聚时,既能靓丽出行,又能细心呵护全家健康,陪一家人享受愉快的节日时光,安利公司近日推出了美妈会之节日“美人计”平顶山

地区2016产品推广活动。此活动的目的是为了了解节日“如何扮靓”和“关注全家健康,甩掉节后综合征”等妈妈们关注的焦点问题,提供美肤、美妆、美发、美装及营养健康的整体解决方案。

活动通过互动和体验,传授节日“美人计”,全方位打造靓丽、健康、智慧的节日美妈,软性植入雅姿、丝婷、纽崔莱等产品体验,从而希望帮助营销伙伴更容易接触和邀约新人、加强客户黏性。★